

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 5. svibnja ŠESTA USKRSNA NEDJELJA <i>sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka</i>	8.00	† Franjo Pleško
	9.30	† Mihaela Šajnović
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Anica i Zdenko Pavlović
PONEDJELJAK, 6. svibnja <i>sv. Dominik Savio</i>	18.30	† Terezija i Ivan Križanović; † Mile i Marko Sertić i Sava i Slavko Bičanić
UTORAK, 7. svibnja <i>sv. Dujam</i>	18.30	† Edit i Ludvig Diti; Za zdravlje i mir u obitelji; † Mirko i Marta Gačeša; † Jelka Štulić; † Dragica Gosar; U zahvalu; † Ksenofont Ilakovac
SRIJEDA, 8. svibnja <i>Blažena Djevica Marija Posrednica milosti</i>	18.30	† Mate Škegro; † Ružica i Stjepan Kolar
ČETVRTAK, 9. svibnja UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO - SPASOVO	18.30	† Tomo Ljubičić; Na nakanu za obitelj
PETAK, 10. svibnja <i>bl. Ivan Merz</i>	18.30	Za zdravlje ob. Buntić; † Marija i Zdravko Topić i pok. iz ob. Hruškar
SUBOTA, 11. svibnja <i>Kraljica apostola</i>	10.00	PRVA SVETA PRIČEST
	18.30	† Ivanaka Matoš; † Lujo Nodari
NEDJELJA, 12. svibnja SEDMA USKRSNA NEDJELJA <i>sv. Leopold Bogdan Mandić</i>	8.00	† Tomo i Terezija Sedlaček
	9.30	† Jelena Kos, Marta Rojtnić i Đino Matejić; † Ivo Gujić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Na nakanu za Janka Cvitak; † Mladen, Dragica i Daniel Pavlović

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
 Uredništvo: **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**
 Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1072. God XXVI. 5. svibnja 2024.



I ja sam čovjek

Dogodi se u životu da mi netko učini veliku uslugu, da mi doslovno spasi život, da mi pomogne da se dignem s najdubljeg dna u koji sam pao. Tada je taj čovjek za mene anđeo s neba, neusporediv. Kako mu zahvaliti? Što god za nj učinio, premalo je... Djela apostolska govore o Korneliju, časniku rimske vojske, bogatom i uglednom, koji je bio poganin, ali „bogobožazan“, to jest poštovao je židovsku vjeru, iako nije bio Židov. U viđenju mu je bilo priopćeno da treba poslati po apostola Petra. Petar je pak odlučio doći, makar su neki smatrali da pogani nisu dostojni da im se navijesti Kristovo spasenje. Evo kako je opisan taj susret: „Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije u susret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: ‘Ustani! I ja sam čovjek.’“

Dobro je da se na ovome zaustavimo. „I ja sam čovjek“, veli Petar. Naravno, ljudi imaju različite životne pozive i različite uloge u obitelji, društvu ili Crkvi. Bogu se sviđa upravo po ljudima činiti velike stvari. Bog daje nekome ulogu roditelja ili (vjero)učitelja. Nekim drugima Bog daje da budu liječnici, znanstvenici, mudri državnici. Sve su to velike i važne stvari. I svi ti ljudi mogu i trebaju imati naše poštovanje koje god zvanje čestito obavljali. Međutim, ako ja imam neku društveno istaknutu ulogu, važno je da imam na pameti ono što je rekao Petar. Nemoj padati na koljena preda mnom. Ja sam samo čovjek. Nisam nadčovjek, nisam anđeo, nisam božanstvo. Ja sam samo čovjek koji se našao u prilici da nešto nauči, nešto postigne i to sve zato da bi mogao drugima dati.

Dobro je i potrebno imati poštovanja prema ljudima koji su nas u životu zadužili. A još je važnije sačuvati jednostavnost i skromnost. Jer, sve je Božji dar u kojem možemo i smijemo uživati, a nipošto se tim darovima oholiti. Konačno, i Isus za sebe veli, da nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade za mnoge.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

www.vjerajdela.com/6-vazmena-nedjelja-b-i-ja-sam-covjek/

Sveti Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka

Sveti Pelegrin Laziosi živio je u 14. stoljeću. Rodio se u bogatoj obitelji, a u svojoj je mladosti bio uključen u politiku. Otac mu je bio član političke frakcije koja je otvoreno prkosila papi Klementu V. Kako je Pelegrin rastao, slijedio je očeve stope i pridružio se istoj protupapinskoj skupini. Nakon jednog ustanka papa je poslao posebnog predstavnika, generalnog poglavara Slugu Marijinih Filipa Benizija, u Forli kako bi pokušao ujediniti podijeljenu zajednicu. Dok je Filip propovijedao mnoštvu, Pelegrin je došao s grupom izgrednika, prišao Filipu i ošamario ga. Sveti Filip mu je mirno okrenuo i drugi obraz i molio za mladića. Pelegrin je bio zapanjen njegovom reakcijom te se pokajao i zamolio za oprost. Pobožan otac prihvatio ga je s ljubavlju. Od tog trenutka postali su nerazdvojni, a Pelegrin je molio Blaženu Djevicu Mariju da mu pokaže put spasenja. Zato se, ne bez milosti same Djevice, nekoliko godina kasnije dogodilo da je kao novak ušao u samostan Slugu Marijinih u Sieni. Dobivši odjeću Slugu Marijinih, posebno se posvetio Njzinoj službi i u prisutnosti blaženog Joakima i Franje iz Siene u potpunosti se posvetio vjerničkom životu. Nakon nekoliko godina vraćen je u Forli, gdje se istaknuo u samostanskim aktivnostima: molitvi u koru, čitanju Biblije, bdjenju i postu, te karitativnom radu za siromašne i seljake. Ima svjedočanstva da je čudesno umnožio žito i vino. Duboko je bilo njegovo pokajanje i često se ispovijedao. Tijelo je svoje trapio raznim oblicima trpljenja. Nije išao u krevet, već ležao na goljoj zemlji. Jedna od pokora koje je odredio bila je da ostane stajati svaki put kad je potrebno sjesti. U dobi od 60 godina obolio je od proširenja vena, što je preraslo u gangrenu desne noge. Bolest je toliko uznapredovala da je liječnik Paolo Salazio, koji ga je obišao u samostanu, odlučio, uz potporu svih redovnika, da mu čim prije amputira nogu. Pelegrin se, međutim, noć prije zahvata odvuкао na molitvu pred križ kapitulske dvorane. I dok je tako umoran zaspao, sanjao je da je Isus sišao s Križa, pružio svoju ruku i nježno dotaknuo njegovu bolesnu nogu. Dan kasnije došao je liječnik kako bi amputirao nogu, ali više nije bilo ni traga gangreni, ni bilo kakvom ožiljku. Vijest o čudu proširila se po čitavom gradu, što je još više povećalo poštovanje prema Pelegrinu. Umrlo je 1341. od vrućice. Njegovo tijelo neraspadnuto počiva u crkvi Slugu Marijinih u Forliju. Veliki je zaštitnik oboljelih od raka i kožnih bolesti.

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveti-pelegrin-zastitnik-oboljelih-od-raka/

ŽIVOT ZA SLAVU BOŽJU

Četrdeset dana od uskrsnuća Gospodinova slavi se blagdan njegova slavnog uznesenja. Tim blagdanom ne slavi se samo njegov povratak Ocu od kojega je došao, već se tim blagdanom slavi njegov povratak u tjelesnom obliku, to jest uzdignuće njegove ljudskosti u Božju slavu. On kao vječni Božji Sin uvijek je u potpunosti slavi Očevoj i s Ocem i Duhom Svetim jedan je Bog. Ali kao utjelovljeni Bog on je sebi pridružio i ljudsku narav koja je primila ne samo milost jedinstva s osobom Božjega Sina, Božje Riječi, u vremenu, već je primila milost besmrtnosti i neraspadljivosti u vječnosti. Upravo to otajstvo ljudskosti obdarene besmrtnošću slavi se blagdanom Uzašašća Gospodinova. Ovo je otajstvo kao jedna neminovna posljedica njegova uskrsnuća koje je bilo temeljna proslava njegove ljudskosti koja je pobijedila smrt i propadljivost. Kao konačni čin proslave ljudskosti, a utemeljen na uskrsnuću, je uzašašće u nebesku slavu, to jest o desnu Očevu, kako se izrazi evanđelist sv. Marko u današnjem odlomku.

Svojim slavnim uzašašćem Isus i nas poziva da svomu životu damo ispravan smisao i cilj. Taj smisao i cilj je život za Božju slavu i vječno nebesko proslavljenje ljudskosti. Naša ljudskost nije stvorena za zemlju, već za nebo. Naša ljudskost nije određena za propadljivost, već za nepropadljivost. Naša ljudskost nije određena za prolaznost, već za neprolaznost. Smisao naše ljudskosti nije ograničena ljudska slava, već ona neograničena nebeska. Zato bi i za nas vjernike svaka druga opcija življenja bila promašaj. Isplati se živjeti samo za slavu Božju, jer tada naša ljudskost dolazi do punine svoga ostvarenja, kao što je bio slučaj i s ljudskošću našega Gospodina.

I kao što je Isus sjeo zdesna Bogu, tako i nama veli da smo pozvani naći se uz njega i sjesti zdesna Bogu u njegovoj slavi. To je ista slava kojom je Otac proslavio čovječstvo svoga Sina. Dok tako govorimo svojim ljudskim jezikom trudeći se izraziti Božje otajstvo, ne mislimo da ćemo se naći na nekom prostoru zdesna Bogu, već da ćemo se naći u časti koju je Bog za nas odredio i kojom nas časti kao nagradu za vjernost njegovu Sinu. Sjesti zdesna Ocu znači primiti nagradu koju nam je Otac svojom milošću odredio. Kako bi se jednom i za nas dogodilo isto što se dogodilo s proslavljenom Kristovom ljudskošću, neophodno je sada živjeti na način da nam Bog uvijek bude pomoćnik u svim našim nastojanjima, da ga držimo sebi zdesna, to jest da smo uvijek svjesni njegove prisutnosti. Nakon toga će nas on nagraditi istinskom nagradom vječnoga života i proslave sebi zdesna. Za taj sveti, vječni, neponovljivi cilj doista se isplati živjeti revno i vjerno na zemlji, te nakon privremenog truda i napora steći vječnu proslavu u nebesima.

prof. dr. don Ivan Bodrožić

<https://www.vjeraidjela.com/zivot-za-slavu-bozju-razmisljanje-uz-uzasasce-gospodinovo-b/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. **Priprava za sakrament prve sv. pričesti započinje trodnevnicom u srijedu (8. svibnja) u 18.30 sati. Prva sv. pričest u našoj župi bit će 11. svibnja 2024. u 10.00 sati;**
3. Mjesec svibanj posebno je posvećen **Blaženoj Djevici Mariji**, stoga svakoga dana prije svete mise u 17.50 sati molimo svetu krunicu;
4. U četvrtak, 9. svibnja, na svetkovinu **UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA**, sv. misa je u 18.30 sati, a nakon sv. mise Euharistijsko klanjanje;
5. **Majčin dan** je blagdan u čast majki i majčinstva koji se u većini zemalja, pa i Hrvatskoj, obilježava svake godine **druge nedjelje u svibnju**. Svim našim majkama neke dobri Bog uzvratit blagoslovom, a njihova djeca neka im dobrotom i zahvalnošću vrate svu ljubav koju su im majke nesebično darovale.
6. U subotu, 18. svibnja 2024. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati; Danas i sljedeću nedjelju na izlazu iz crkve su volonteri kod kojih možete nabaviti promotivne materijale te tako financijski poduprijeti Hod za život;
7. Danas je sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka. Na sv. misama molimo za sve koji boluju od te bolesti te nakon popričesne molitve molimo zagovornu molitvu pred slikom sv. Pelegrina;
8. Svakoga je dana mogućnost za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.